



ADMINISTRACIÓN  
2015-2018

"2015 Año del Generalísimo José María Morelos y Pavón."



98/211

ACTA DE SESIÓN ORDINARIA DEL MES DE NOVIEMBRE DE LA COMISIÓN EDILICIA DE EQUIDAD DE GÉNERO Y ASUNTOS INDÍGENAS, 20 DE NOVIEMBRE, 2015.

**Regidora Ana Priscila González García.-** Buenos días compañera y compañeros Regidores, siendo las **11:15** horas del día **20 de noviembre del año 2015**, con fundamento en los artículos 51, 57, 58 y 73 en su fracción I del Reglamento para el Funcionamiento de las Sesiones y Comisiones del H. Ayuntamiento Constitucional de Tonalá, Jalisco, y demás ordenamientos aplicables, estamos reunidos en la sala de Expresidentes de la Presidencia Municipal de Tonalá, Jalisco, sito en el número 21 de la calle Hidalgo de la cabecera municipal, con el objeto de celebrar Sesión Ordinaria de la Comisión Edilicia de Equidad de Género y Asuntos Indígenas; para tales efectos solicito a la Secretaria Técnica de esta Comisión, tome nota y registre la asistencia.

**1.- LISTA DE ASISTENCIA, VERIFICACIÓN Y DECLARACIÓN DE QUÓRUM LEGAL.**

**Secretaria Técnica, Verónica Isela Murillo Martínez.-** Gracias Regidora Presidenta. Buenos días a todos los presentes; en atención al primer punto del orden del día, procedo a nombrar lista de asistencia.

	NOMBRE	PRESENTE/AUSENTE
1	Regidora Ana Priscila González García Presidenta	PRESENTE
2	Regidora Olivia Venegas Pérez Vocal	PRESENTE
3	Regidor Florentino Márquez García Vocal	PRESENTE
4	Regidora Claudia Yazmín Rangel Venegas Vocal	PRESENTE
5	Regidor Salvador Castañeda Guillen Vocal	PRESENTE

Le informo que se encuentran presentes cinco Regidores que integran la Comisión. Es cuánto.

**Regidora Ana Priscila González García.-** Con cinco Regidores presentes procedo a declarar el quórum legal y formalmente instalada esta Sesión Ordinaria de la Comisión Edilicia de Equidad de Género y Asuntos Indígenas. Por lo que pasando al segundo punto, cedo nuevamente el uso de la voz a la Secretaria Técnica, para que dé lectura a la Orden del Día.

**2.- LECTURA Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA.**

**Verónica Isela Murillo Martínez.-** Regidora Presidenta, procedo a dar lectura de la:

**Orden del día:**

1.- Lista de asistencia, verificación y declaración de quórum legal.

2.- Lectura y en su caso aprobación del orden del día.

 /GobiernoTonalá  @Gobierno\_Tonalá

 GobiernoTonalá  Gobierno\_Tonalá

www.tonalá.gob.mx



ADMINISTRACIÓN  
2015-2018



3.- Análisis y aprobación en su caso del Programa de Trabajo de la Comisión Edilicia de Equidad de Género y Asuntos Indígenas de Octubre de 2015 a Septiembre de 2016.

4.- Informe sobre la Campaña a realizar por el "Aniversario de la No Violencia Contra las Mujeres".

5.- Asuntos Varios.

6.- Fecha de celebración de la próxima sesión.

7.- Clausura de la sesión.

**Regidora Ana Priscila González García.-** Se somete a su consideración el orden del día y solicito que de forma económica emitan su voto los que estén por la afirmativa para su aprobación.

**Secretaria Técnica, Verónica Isela Murillo Martínez.-** Regidora Presidenta, me permito informarle que el orden del día fue aprobado con cinco votos.

**Regidora Ana Priscila González García.-** Secretaria Técnica, prosiga con el siguiente punto del orden del día.

**Secretaria Técnica, Verónica Isela Murillo Martínez.-** Regidora Presidenta, el punto 3 de nuestra orden del día corresponde a:

3.- Análisis y aprobación en su caso del Programa de Trabajo de la Comisión Edilicia de Equidad de Género y Asuntos Indígenas de Octubre de 2015 a Septiembre de 2016.

**Regidora Ana Priscila González García.-** Compañeros Regidores, el artículo 15 apartado VII de la Ley de Transparencia y Acceso a la Información Pública del Estado de Jalisco y sus Municipios; es muy clara al estipular que es "Información Fundamental de los Municipios: Los Programas de Trabajo de las Comisiones Edilicias".

Razón por la que pongo a su consideración el Programa de Trabajo que se les proporciono adjunto a la convocatoria de la presente sesión. Está abierto a comentarios y quienes estén por la afirmativa, favor de emitir su voto de manera económica.

**Secretaria Técnica, Verónica Isela Murillo Martínez.-** Le informo Regidora Presidenta, que con cinco votos, se aprobó el Proyecto de Trabajo.

**Regidora Ana Priscila González García.-** Gracias, Secretaria; por favor continúe con la orden del día.

**Secretaria Técnica, Verónica Isela Murillo Martínez.-** Como lo indica Regidora, procedo a leer el cuarto punto de la Orden del Día, que corresponde a:

4.- Informe sobre la Campaña a realizar por el "Aniversario de la No Violencia Contra las Mujeres". Es cuánto.



ADMINISTRACIÓN

2017-2018



100/271

**Regidora Ana Priscila González García.-** Se les entregó ahorita las actividades a realizar del día internacional de la Eliminación de la violencia contra la mujer, no sé si lo quieran revisar o si ya lo revisaron y si tienen alguna cosa que manifestar.

**Regidora Olivia Venegas Pérez.-** Acerca de la marcha, ¿quiénes son los participantes?

**Regidora Ana Priscila González García.-** Va a haber una reunión a las 4:00pm va a esta la Diputada Federal, los Directores y el coordinador de delegaciones van a ponerse de acuerdo, va a estar Secretaría Particular, Secretaría General y nosotros para ponerse de acuerdo para la convocatoria.

**Regidor Salvador Castañeda Guillen.-** Llevaran algún distintivo en esa marcha playera, camisa, sudadera o algo que distinga la campaña.

**Regidora Ana Priscila González García.-** Van a llevar unos globos de helio en la marcha, se va a utilizar el color morado y el naranja.

**Regidor Salvador Castañeda Guillen.-** Es cuestión de que si alguien va a llevar una playera más que un globo que sea como más notorio.

**Regidora Ana Priscila González García.-** Van a llevar unos cartelones y se están haciendo unas playeras pero no sé a quién exactamente se les va a entregar es lo que van a ver.

**Regidor Salvador Castañeda Guillen.-** ¿No se tiene el modelo de las playeras para ver más o menos cómo están?, ¿si es que están bonitas o feas?

**Regidora Ana Priscila González García.-** Si, ya me mandaron un modelo.

**Regidor Florentino Márquez García.-** Para que podamos opinar.

**Regidor Salvador Castañeda Guillen.-** Si, así es.

**Regidora Ana Priscila González García.-** Los colores que se utilizaran serán morados y naranjas.

**Regidora Claudia Yazmín Rangel Venegas.-** Pero aunque estén patrocinadas por ella no.

**Regidora Ana Priscila González García.-** De hecho es lo que estoy checando yo porque si podemos imprimir el logo.

**Regidora Claudia Yazmín Rangel Venegas.-** Es que ella comentó que la mitad la iba a poner ella y la mitad el Presidente, ¿entonces las que pague el Presidente van a llevar el nombre de él?

**Regidor Florentino Márquez García.-** Entonces cada quien hacemos playeras con nuestro nombre.

**Regidora Olivia Venegas Pérez.-** Por unanimidad que lleve el logo del Ayuntamiento que vaya del lado derecho.

**Regidora Ana Priscila González García.-** Exactamente y falta el eslogan del Ayuntamiento, no lo

ponen, nada más dice Tonalá pero abajo el slogan no lo ponen.



/GobiernoTonalá



@Gobierno\_Tonalá



GobiernoTonalá



Gobierno\_Tonalá

www.tonalá.gob.mx



ADMINISTRACIÓN  
2015-2018



**Regidor Florentino Márquez García.-** Si fuera el nombre de una mujer que haya significado porque la hayan violentado estaríamos de acuerdo en que llevara ese nombre.

**Regidor Salvador Castañeda Guillen.-** El comentario de los nombres se hizo porque no estamos promocionando a nadie estamos promocionando algo que es universal no es un evento exclusivo de nadie. La propuesta que preside la comisión es que nosotros podemos ser el conducto o la comisión que esté también definiendo el método a llevar esta marcha obviamente

Tú la presides pero también podemos incluirnos en este sentido porque si es importante que demos esta opinión con respecto a la playera que se vaya a portar porque tenemos que cuidar mucho todos los detalles para que no se haga en sentido político pues tiene que ser exclusivo hacia la mujer.

Somos el órgano superior a éste evento y como tal se deberá poner a votación si se aprueba o se rechazan los distintivos, y no se puede otorgar un distintivo en la marcha con el nombre de alguna institución o persona, el logo tipo del ayuntamiento puede llevarse únicamente de forma institucional y para aterrizar este tema se deberá ponerlo a consideración para su aprobación o su no aprobación.

**Regidora Olivia Venegas Pérez.-** Para esto si me gustaría que se solicitara por escrito a quienes están participando o en todo caso a Laura que nos presente o que nos envíe por correo los diseños y todo el material, tarjetas o no tarjetas o banderines o todo lo que se vaya a llevar en la marcha.

**Regidora Ana Priscila González García.-** Quien esté a favor que se omita el nombre de la diputada levante la mano.



**Regidora Ana Priscila González García.-** Va a haber un rueda de prensa, estamos por definir 24 o 25 donde vamos a estar las regidoras del Ayuntamiento y la Directora del Instituto de la Mujer el Presidente no nos va a alcanzar a acompañar ese día.

**Regidora Olivia Venegas Pérez.-** Ahí los compañeros que son parte de la comisión de equidad no sé cómo lo consideren deban de estar por lo significativo de mujeres, pero yo siempre he dicho que no debería de haber el asunto de esta discusión de género somos humanidad.

**Regidora Ana Priscila González García.-** Una cosa es la rueda de prensa y otra la marcha, la rueda de prensa les parece que hable con el de Comunicación Social para ver su punto de vista para el protocolo.

**Regidora Olivia Venegas Pérez.-** Lo del protocolo sería con Secretaría General y verificar y más bien lo que diga el protocolo.

**Regidora Ana Priscila González García.-** La marcha como ya dijimos va a ser el 25 de Noviembre, se va a citar en la explanada del IMSS a partir de las 5:15pm, de ahí marcharemos por la Avenida Tonaltecas, vamos a doblar por todo Juárez hasta llegar a la plaza afuera de la Presidencia, se va a proyectar un spot que se va a grabar, ya lo están realizando las personas de comunicación social, se va a iluminar el edificio de color morado y se van a soltar los globos que vamos a traer

 /GobiernoTonalá  @GobiernoTonalá

 GobiernoTonalá  Gobierno\_Tonalá

www.tonalá.gob.mx



ADMINISTRACIÓN  
2015-2018



**Regidora Olivia Venegas Pérez.-** Una sugerencia, para la iluminación no sé cómo tengan considerado creo que no es necesario comprar focos, solamente ponerle los papelitos de celofán en esos colores. También considero que hagan una prueba antes de iluminación, porque en el evento anterior se veía una rosa muy tenue.

**Regidora Ana Priscila González García.-** Voy a buscar a la Directora del Instituto de la Mujer, quiere traer un camioncito de salud, en donde van a hacer mastografías, Papanicolaou, ella me dice, ¿cómo ves si ese mismo día lo instalamos? Entonces el día de la rueda de prensa podemos platicar que es lo que va a estar pasando.

**Regidora Olivia Venegas Pérez.-** Y lo de las playeras se vería más bonitas moradas con letras blancas, porque resaltaría más.

**Regidora Ana Priscila González García.-** En la parte de atrás de las hojas que se les entregó están los antecedentes de cómo inició el día internacional de la violencia contra la mujer.

**Regidora Ana Priscila González García.-** Compañeros Regidores se somete a consideración dichas actividades y quien esté a favor que lo manifieste.

**Secretaria Técnica, Verónica Isela Murillo Martínez.-** Le informo Regidora que con cinco votos se aprueban las actividades a realizar en la CAMPAÑA mencionada.

**Regidora Ana Priscila González García.-** Secretaria, favor de continuar con el siguiente punto de nuestra orden del día.

**Secretaria Técnica, Verónica Isela Murillo Martínez.-** Atendiendo sus indicaciones le informo que el siguiente punto de nuestra agenda de esta sesión corresponde a:

#### 5.- ASUNTOS VARIOS.

**Regidora Ana Priscila González García.-** Pregunto a los compañeros integrantes de esta Comisión, si alguno tiene algún tema o asunto que quieran tratar o compartir en nuestra reunión; a la vez le instruyo a la Secretaria para que se sirva registrar las intervenciones de los compañeros Regidores.

**Secretaria Técnica, Verónica Isela Murillo Martínez.-** Gracias, hago de su conocimiento que no se han registrado intervenciones.

**Secretaria Técnica, Verónica Isela Murillo Martínez.-** Le informo Regidora que se agotó el punto quinto.

**Regidora Ana Priscila González García.-** Prosigamos con el siguiente punto de nuestra agenda Secretaria.

**Secretaria Técnica, Verónica Isela Murillo Martínez.-** El sexto punto corresponde a:

#### 6.- Fecha de celebración de la próxima sesión.

**Regidora Ana Priscila González García.-** Compañeros les informo que queda abierta la fecha de nuestra próxima sesión, con la anticipación adecuada les haremos de su conocimiento fecha y



Gobierno Tonalá



@Gobierno\_Tonalá



hora.

Gobierno Tonalá



Gobierno\_Tonalá

www.tonalá.gob.mx



ADMINISTRACIÓN  
2015-2018



Secretaria continúe por favor con el siguiente punto.

**Secretaria Técnica, Verónica Isela Murillo Martínez.**- El siguiente y último punto de la orden del día corresponde a la:

**7.- Clausura de la sesión.**

Habiendo agotado nuestra Orden del Día, siendo las 11:36 horas del día 20 de noviembre de 2015, se da por concluida la sesión ordinaria de la Comisión Edilicia de Equidad de Género y Asuntos Indígenas, Muchas gracias por su asistencia y participación.

**REGIDORA ANA PRISCILA GONZALEZ GARCÍA  
PRESIDENTA DE LA COMISIÓN EDILICIA DE  
EQUIDAD DE GÉNERO Y ASUNTOS INDÍGENAS.**

**OLIVIA VENEGAS PÉREZ  
REGIDORA VOCAL**

**FLORENTINO MÁRQUEZ GARCÍA  
REGIDOR VOCAL**

**CLAUDIA YAZMÍN RANGEL VENEGAS  
REGIDOR VOCAL**

**SALVADOR CASTAÑEDA GUILLEN  
REGIDOR VOCAL**